



BUDAPESTI
KÖZLEKEDÉSI
KÖZPONT

1056/11 -1920/2012/1024

BKF / K-65/2014

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS 1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA

BKK BUDAPESTI KÖZLEKEDÉSI KÖZPONT ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

valamint

KÖZLEKEDÉS FŐVÁROSI TERVEZŐ IRODA KORLÁTOLT FELELŐSÉGŰ TÁRSASÁG

között

2015.



BUDAPESTI
KÖZLEKEDÉSI
KÖZPONT

VÁLLALKOZÁISZERZŐDÉS 1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA

(a továbbiakban: „1. sz. Módosítás”), amely létrejött egyrészről

BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Székhely: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21.
Céggjegyzékszám: 01-10-046840
Adószám: 23028966-4-44
Csoportazonosító szám: 17781372-5-44
mint vevő (továbbiakban: „**Megrendelő**”),

másrészről a

Közlekedés Fővárosi Tervező Iroda Korlátolt Felelősségű Társaság
székhely: 1052 Budapest, Bécsi u. 5. V. 4-5.
céggjegyzékszám: 01-09-065890
adószáma: 10336706-2-41
mint vállalkozó (a továbbiakban: „**Vállalkozó**”)

(Megrendelő és Vállalkozó a továbbiakban együttesen: „**Felek**”, külön-külön: „**Fél**”) között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételek szerint.

I. ELŐZMÉNYEK

- I.1. Felek rögzítik, hogy Megrendelő, mint ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: „Kbt.”) Harmadik rész, 122/A. § szerinti közbeszerzési eljárást folytatott le a „**Megállóhelyek akadálymentesítése az 50-es villamos vonalán – engedélyezési és kiviteli tervek készítése és a szükséges jóváhagyások megszerzése**” tárgyban, amely eljárás nyertese a Vállalkozó lett.
- I.2. A Felek rögzítik, hogy a közbeszerzési eljárás eredménye alapján 2014. október 15. napján megkötötték a „**Megállóhelyek akadálymentesítése az 50-es villamos vonalán – engedélyezési és kiviteli tervek készítése és a szükséges jóváhagyások megszerzése**” tárgyú vállalkozás szerződést (a továbbiakban: „**Szerződés**”).
- I.3. A Felek rögzítik, hogy az alábbikörülmény tette szükségessé a Szerződés egyes feltételeinek módosítását:

Vállalkozó 2015. június 10-én akadályközlést nyújtott be a Megrendelő felé, mivel a XVIII. kerület Polgármesteri Hivatala a Baross utcai megállóhely Határ út irányú peronjainak átépítéséhez megtagadta a közútkezelői hozzájárulás megadását a peron területén lévő fák kivágása miatt, így a Szerződés 3.1.2. pontjában meghatározott 2. feladat rész, azaz a jogerős engedélyek megszerzése, végleges tervek és tenderdokumentáció leszállítása a Szerződésben foglalt határidőn belül nem lehetséges.

Megrendelő elfogadta a Vállalkozó akadályközlését és utasította a Vállalkozót a fa kivágására vonatkozó engedély megkérésére az illetékes hatóságtól, amelyet kérelmet Vállalkozó be is nyújtott az illetékes XVIII. kerület Polgármesteri Hivatala felé. Vállalkozó a Megrendelő utasításának megfelelően az erre vonatkozó levél kézhezvételét – 2015. július 31. – követő 180 napon belül vállalja a Szerződésben foglalt feladatok ellátását.

Fenteikre tekintettel megállapítható, hogy a Kbt. 132. § (2) bekezdésének megfelelően a Szerződés módosítása a végteljesítési határidő vonatkozásában olyan körülmény miatt vált szükségessé, amely a szerződéskötést követően, a szerződéskötéskor előre nem látható okból merült fel és a Szerződés eredeti rendelkezésének fennmaradása valamelyik Fél lényeges jogos érdekét sértené, így a módosítás a Kbt. rendelkezésinek megfelelően megtehető.

II. MÓDOSÍTÁSOK TARTALMA

II.1. A Felek a Szerződést kölcsönösen egyező akarral a jelen 1. sz. Módosítás szerinti tartalommal módosítják oly módon, hogy a Szerződésnek a jelen 1. sz. Módosításban megjelölt rendelkezései a helyébe a módosítás lép, míg a Szerződés jelen 1. sz. Módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályukban fennmaradnak.

II.2. A Szerződés 3.1 pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

3.1. Vállalkozó a Szerződésben vállalt kötelezettségeit az alábbiak szerint köteles elvégezni:

3.1.1. 1. Feladatrész: Egyesített engedélyezési és kiviteli tervek leszállítása és engedélyezésre történő benyújtása
teljesítési határidő: **szerződéskötést követő 120. nap;**

3.1.2. 2. Feladatrész: Jogerős engedélyek megszerzése, végleges tervek és tenderdokumentáció leszállítása
teljesítési határidő: **szerződéskötést követő 479. nap.**

III. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

III.1. Felek megállapítják, hogy a Szerződés jelen 1. sz. Módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályukban fennmaradnak.

III.2. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen 1. sz. Módosítással kapcsolatban a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („Ptk.”) rendelkezései az irányadóak.


Felek kijelentik, hogy a jelen 1. sz. Módosítást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, cégszerűen – három (3) számozott oldalból álló öt (5) db magyar nyelvű eredeti példányt, amelyből négy (4) példány Megrendelőt, egy (1) példány pedig Vállalkozót illet - jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2015. 12. 22.



Nyul Zoltán Szilágyi Tibor
igazgató szakterületi vezető
BKK Budapesti Közlekedési Központ
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Megrendelő

Budapest, 2015. 12. 22.



Várady Tamás
ügyvezető
Közlekedés Fővárosi Tervező Iroda
Korlátolt Felelősségű Társaság
Vállalkozó



BKK Budapesti Közlekedési Központ
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
1076 Bp., Rumbach Sebestyén u. 19-21. 103